Geometrie/Funktionen

Für das Schulfest werden 15 cm hohe Kerzen hergestellt. Jannik bestimmt die Brenndauer der Kerze aus Gießform A. Er stellt fest, dass die Kerze in zwei Stunden 2,5 cm abbrennt. Er möchte herausfinden, wie lange die Kerze brennt.

e) Ergänze die Tabelle.
	[bookmark: _GoBack]Zeit in h 

	0
	2
	4
	6

	Länge der Kerze in cm
	15
	12,5
	
	



f) Zeichne den Graphen zu den Werten aus der Tabelle in das Koordinatensystem.
Bestimme mithilfe des Graphen: Nach wie vielen Stunden ist die Kerze vollständig abgebrannt?
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